Exercice extrait de ’épreuve de mathématiques au concours ENSEA 2005

1) Soit g, la fonction définie par : g(x) = In (x;xl-) + i . Etudier g (ensemble de

définition, tableau de variation et limites), puis en déduire le signe de g sur son

ensemble de définition.
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2) Soit f, la fonction définie par : f(x) = e"(1%) | Erudier £,
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Ale : plot2d: expr
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Exercice extrait de I’épreuve de mathématiques au concours ENSEA 2003

Etudier la fonction f, définie par : f(x) = x — In(chx)
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wxplot2d([x-log(cosh(x)),2-x+log(2) log(2)], [x,-5,5],[v,~1,11)%:

I e plot2d: some values were ¢
j lipped.plot2d: some values were clipped.

)}-Iog(cosﬁ(x)) '
A 2*x+loq(2)
05 | ; log(2) —— |
05 -
" | | | i l |
-4 2 0 2 4

18



